Zápis z výborové schůze YMCA – J.Hradec konané dne 27.9.2013  v J.Hradci
Přítomni: Jan Blažek, Hana Nosková, Markéta Pavlíčková, Jonáš Kopp, Kryštof Měkuta, Lukáš Malínek, Michal Procházka
Hosté:  Hana Krejčová
Program:

1)Úvod a pobožnost:  Jan Blažek
2)Uzavření LT 2013:

 H.Krejčová vypracovala závěrečné zprávy o pořádání LT v roce 2013
 ( Rosomák, Vlčice I, Vlčice II, Mini Vlčice, Mora Vlčice, Vaklondike, Valkounov teen). Zprávy  obsahují vyúčtování táborů dle podkladů od M. Pavlíčkové. Zprávy budou zaslány  do 30.9.2013 na ústředí. 
3) Plán rozpočtu na rok 2014:  výbor prodiskutoval rozpočet na příští rok a jednomyslně odsouhlasil nákup níže uvedených věcí pro potřeby pořádání větších akcí:
· horolezecké lano, délka 50 m - zajistí Kryštof Měkuta
· 3 ks pivních setů ( lavičky a stoly)  - zajistí Hana Nosková
· plátěný přístřešek - zajistí Hana Nosková
· aparatura pro zvučení (mikrofon + reproduktory) - zajistí Hana Nosková a Jaroslav Hojný

4)Plán akcí na rok 2014 – projekty MŠMT: dle podkladů od vedoucích jednotlivých aktivit vypracovala H.Krejčová projekty MŠMT na rok 2014. Projekty budou do 30.9. 2013 zaslány na ústředí.

Dále výbor projednal další akce, které se budou konat v roce 2014:

· 18.1.2014 se opět bude konat ples YMCA

· 7.3.2014 se YMCA - J.Hradec opět připojí k akci Pamatuj. Organizaci si bere na starost Hana Nosková. Oslovení pěveckých sborů zajistí Hana Krejčová.
· 5.-7.9.2014 se uskuteční Vlčický triatlon družstev

· v říjnu 2014 se YMCA - J.Hradec opět připojí k akci World Challenge ( hod na koš)

· v roce 2014 se připojíme k akci: 72 hodin pro dobrovolnickou činnost
· Letní tábory: v roce 2014 bude opět 7 letních táborů

5) Obnova dohody o provedení práce s M.Pavlíčkovou:  dohoda s M.Pavlíčkovou bude obnovena a podepsána předsedou YMCA. Výbor rozhodl o odměně ve výši  24 000,-Kč. Částku výbor odsouhlasil. Pro hlasovalo 6 členů výboru. M.Pavlíčková se hlasování zdržela.
6)Informace o Vlčici, naplnění turnusů na příští prázdniny:   LT na Vlčici v roce 2014 Hana Krejčová naplánuje v říjnu a zašle všem vedoucím a výboru termíny  prostřednictvím mailu. 
Další informace o Vlčici:

· dne 19.10.2013 se bude konat brigáda, při které se musí vystěhovat chata Lednice, aby mohla být zahájena plánovaná rekonstrukce
· výbor jednomyslně odsouhlasil nákup plynového vařiče - 4 plotýnky na chatu Lednice. Tento vařič se umístí do prostoru kuchyňské linky pod malé okénko. Velká plynová bomba bude umístěna v uzamykatelné schránce venku za chatou. Zajistí Hana Krejčová.
· po skončení rekonstrukce v souvislosti s osazením plynového vařiče uděláme i novou kuchyňskou linku na zakázku na míru. Zajistí Hana Krejčová.
· Hana Krejčová připraví a vyvěsí do jednotlivých chat na Vlčici přehledné pokyny pro ubytované, kde bude sepsáno, co mají udělat při ukončení pobytu. Důvodem je, že po sobě někteří zákazníci nechávají nepořádek.

7)Zpráva o vedení účetnictví: M.Pavlíčková vypracovala vyúčtování LT 2013 pro potřeby závěrečných zpráv o táborech.

8) Různé:
· výbor projednal transformaci sdružení. Vyvstalo několik otázek, o jejichž řešení požádáme Tomáše Drnka. Je nutno měnit stanovy sdružení při automatickém přechodu na obecně prospěšnou společnost?,  a další nutné náležitosti, které je potřeba udělat
· Výbor jednomyslně odsouhlasil a předseda Jan Blažek podepsal smlouvu o pronájmu tábořiště Valkounov mezi Farním sborem ČCE Moraveč a YMCA - J.Hradec
· opět se výbor vrátil k otázce bytu na Vajgaře, o který jsme požádali MÚ. Doposud se rada města nevyjádřila k naší žádosti o snížení nájmu. Počkáme na výsledek a pak budeme ve výboru dále jednat.
· výbor odsouhlasil vyplacení příspěvku na topení pro faru ČCE, kde probíhá setkávání MC. Jedná se o částku 5000,-Kč. Zajistí Markéta Pavlíčková.
· kurzu  činného člena se zúčastní Ondra Soukup, Václav Horázný, Eliška Průchová a Eva Pokorná. YMCA - J.Hradec zaplatí poplatek za kurs i cestovné.
· Jiří Pavlíček výboru oznámil, že v roce 2014 LT Vlčice II jako hlavní vedoucí povede Ondřej Soukup.
· Výbor obdržel žádost staršovstva ČCE J.Hradec o projednání plánované stavby nového skladu na zahradě fary ČCE a o podílu YMCA - J.Hradec na této akci. Výbor konstatuje, že otázka skladu pro naše potřeby je již vyřešena. Je nutno vyřešit pouze otázku garáže pro přívěs, který je často na faře. Jednání bylo odloženo s tím, že vše osobně projedná s Davidem Balcarem Jan Blažek.
· výbor odsouhlasil pobyt YMCA Živá rodina pro příští rok na Vlčici ( budou mít poslední turnus o prázdninách)
· výbor řešil na základě podnětu od Davida Balcara problémy s poštou YMCA - J.Hradec na faře. Tento problém bude znovu otevřen na valné hromadě na jaře 2014.
· padl dotaz, co znamená kurz samostatný vedoucí? Zjistí Hana Krejčová a napíše všem.
Zapsala: Hana Krejčová

Verifikátoři:  Markéta Pavlíčková

                        Jan Blažek
